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Formaţia Steaua a învins, vineri, pe Arena Naţională, cu scorul de 3-0 (1-0), echipa
Dinamo, în derbiul etapei a XIII-a a Ligii I, golurile fiind marcate de Lukasz Szukala, Paul
Papp şi Claudiu Keşeru.

  

"Era un meci important pentru mine, am debutat cu dreptul. Am intrat mult in jocul lor, iar in a
doua repriza am reusit sa desfacem mai mult jocul si am profitat de ocazii. Nu ma gandeam ca
vom castiga cu 3-0, am avut o prima repriza mai slaba, e si meritul lui Dinamo ca nu am avut
situatii de gol. Pe Keseru il deranja casca, nu e comod sa joci asa, dar ma bucur pentru el ca a
marcat, dar si pentru ceilalti marcatori. Sanmartean avea un cartonas si am preferat sa-l
scoatem. Nu e el foarte agresiv, dar se poate intampla orice si sa ia al doilea cartonas.

 Nu stiu daca e voie cu petarde pe stadion, au fost prea multe, Arlauskis a cazut de doua ori la
pamant, suporterii sa incurajeze echipele. Ii dedicam victorie lui Rusescu, se va opera, sper sa-l
avem cat mai repede si operatia sa aiba succes. Ma bucur mult pentru rezultat, nu am avut un
meci usor, prima repriza a fost foarte grea, dar in a doua repriza am avut ocazii multe de gol,
am pasat mai mult in banda si aici am creat superioritate. Incercam sa ne impunem la fiecare
meci, sa dominam adversarul si sa marcam cat mai mult", a declarat, antrenorul Stelei, Costel
Galca la Look TV.

  

1-0 - minutul 45+3: Centrare Sânmărtean de pe partea stângă, iar Szukala a reluat cu o lovitură
de cap din 4 metri. Szukala i-a dedicat golul coechipierului său Raul Rusescu.

  

2-0 - minutul 78: Ad. Popa a scăpat pe contraatac, a fost blocat de Nedelcearu, mingea a ajuns
la Papp care a reluat de la 14 metri lateral dreapta

  

3-0 - minutul 80: Chipciu a centrat de pe stânga, iar Keşeru a marcat de la 11 metri

  

FC Steaua Bucureşti: Arlauskis - Papp, Varela, Szukala, L. Filip - Prepeliţă, Sânmărtean
(Breeveld '77) - Ad. Popa (Stanciu '88), Chipciu, Cr. Tănase - Keşeru (Bourceanu '83).
Antrenor: Constantin Gâlcă
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FC Dinamo Bucureşti: Marc - Fai, Nedelcearu, Cordoş, Grecu - Bărboianu, Boubacar (Gavrilă
'75) - V. Lazăr (Petre '89), C. Matei (Rotariu '63), M. Alexe - Bilinski. Antrenor: Flavius Stoican.

  

Cartonaşe galbene: Sânmărtean '65, Bourceanu '90+1 / Lazăr '44, Nedelcearu '45+2

  

Claudiu Keşeru a început partida cu o cască de protecţie pe cap, ca urmare a accidentării
suferite la meciul cu ASA Târgu Mureş. El a renunţat la cască după aproximativ 30 de minute.
Partida a fost întreruptă în primul minut aproximativ 20 de secunde, din cauza torţelor,
petardelor şi fumigenelor care erau aruncate pe teren. În minutul 55, o petardă aruncată din
tribune a explodat chiar lângă Ştefan Bărboianu, care se pregătea să execute o lovitură de la
colţ.

  

Meciul a fost întrerupt câteva momente în minutul 83, după ce portarul stelist Arlauskis a fost
lovit de o petardă aruncată din tribune. Centralul Cristian Balaj a fluierat finalul jocului cu un
minut înaintea expirării timpului suplimentar arătat de arbitru de rezervă, Arlauskis fiind din nou
ţinta unei petarde aruncate din tribună.

  

La Dinamo a debutat Patrick Petre, în vârstă de 17 ani, fiul fostului jucător Florentin Petre.

  

La meci au asistat 38.154 de spectatori.
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